YCTHbBIU CuYET

1. Bervucnure
1)32 =29 4)15-6 = 90
)121:11=11  5)17-11= 187

3)4°—=2°=12 6)13-9+13=130




YCTHbBIU CUYET

2. Beruncnute o6bem Kkyba ¢ pebpom,
PABHBIM 3 CM.

V =125 cMm3




3. Ha peHb poxaeHus K BaM NpULWNU roctu. 4
AeBOYKU U 6 Manbymkos. TTpasgHUYHBIN TOPT
pasgenunu Ha 10 yacrewn.

1) Kakas yactb goctanacb KaxXaoMy rocTro?
2) Kakas yactb goctanacb BCem AeBOYKam?

% Kakasg YyacTb 4OCTasiacb BCEM MASIbYUKAM.
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Pasragaute pebyc u BbI y3HaeTe Temy
CerofHsaLWHero ypoxa.

Hpobb




10.01.2019

TToHaTUe 0bbIkKHOBEeHHOW ApO6bU.



3. Ha aeHb poxaeHUsa K Bam NpuULnu roctu. 4
AeBoYKkU U 6 manbumkos. TTpasgHUYHLIU TOPT
pasgenunu Ha 10 yacTew.

1) Kakasa yactb goctanacb Kaxaomy roctro?

2) Kakasa yactb gocranacb BCem AeBOYKAM?
3) Kakas dactb goctasnacb Bcem masibymKam?
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O6bIKHOBEHHbIe Apobu




YACTTUTEIb

NOKAa3bIBAET CKOMbKO TAKUX YacTeu
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3HAMEHATEJb

NOKA3bIBACT HA CKOSIbKO PABHbIX
yacTeu pasfenunu Lenoe




Mpowno Mpowno
HeTBepThb 4Yaca noin4yaca
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= Ilpumep 1.

M V& B caay pactyT 24

)4} Aepesa, U3 HUX - 7
2. 26n0HU. Kakyro YacTb

BCeX AepesbeB

COCTABNAOT 9610HU?

7
24




TTpumep 2.
B cany pactyT 24

Aepeea, U3 HUX -

5

g COCTAaBNAFOT BULWIHW.

CKONbKO BULIHEBBIX
fepeBbeB pacTeT B caay?

PeweHue:
1) 24:8 = 3(pep.) - 0AHa 4acTb

2) 3-5=15(gep.)

OTteeT: 15 BUWHEBLIX AepeBbeB




TTpumep 3.
CanoBHUK cobpan
ypoxau ¢ 16 pepesbes,

2
UTO COCTaBNgeT 3 BCeEX

AepeBbeB ero caaa.

: o “&  CKOnbKO BCero Aepesbes
F%LueHme PAcTET B caay?

1) 16 : 2 = 8(mep.) - % YacCTb BCeX AepeBbeB

2) 8 -3 =24(nep.)
OTteeT: 24 pepeea.

HepeBo BHIUHH




